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AKG 2025 - így maximalizálhatod a támogatásod! 

A 2025-ben induló új Agrár-környezetgazdálkodási Program (AKG) célja a mezőgazdasági
tevékenységek környezeti terhelésének csökkentése és a természeti erőforrások fenntartható
használatának támogatása. A program 2025. január 1-jén kezdődik és 2029. december 31-ig tart,
ötéves kötelezettségvállalási időszakkal. Az Agrár-környezetgazdálkodási Támogatás (AKG)
2025-ben új, ötéves programként indul, amelynek célja a fenntartható mezőgazdasági gyakorlatok
előmozdítása és a környezet védelme. A támogatási kérelmek benyújtására 2024. november 25. és
december 23. között volt lehetőség.

A program fő célkitűzései

Fenntartható földművelési rendszerek támogatása: Olyan gyakorlatok ösztönzése, mint a
talajmegújító gazdálkodás, amelyek hozzájárulnak a talaj termékenységének megőrzéséhez
és javításához.
Környezetvédelem és biodiverzitás növelése: A műtrágya és növényvédő szerek
használatának csökkentése, valamint a talajok, vizek és élővilág védelme.
Klímaváltozás hatásainak mérséklése: Az éghajlatváltozás negatív hatásainak csökkentése a
mezőgazdasági gyakorlatok révén.
 

A programban részt vevő gazdálkodóknak az alábbi főbb előírásokat kell
betartaniuk

Önkéntes vállalások teljesítése: A gazdálkodók saját döntésük alapján választanak olyan
gazdálkodási gyakorlatokat, amelyek hozzájárulnak a környezet állapotának megőrzéséhez
és javításához.
Tematikus előíráscsoportok (TECS) alkalmazása: Az új AKG tíz különböző tematikus
előíráscsoportot kínál, amelyek közül a gazdálkodók választhatnak. Újdonságként jelenik meg
a talajmegújító gazdálkodás és a Natura 2000 szántókhoz kapcsolódó előíráscsoportok.
Integrált növénytermesztés alapelveinek betartása: A program előírja az integrált
növénytermesztés alapelveinek alkalmazását, amely magában foglalja a környezetkímélő
növényvédelmet és a fenntartható tápanyag-gazdálkodást.
Gazdálkodási napló vezetése: A résztvevőknek naprakész nyilvántartást kell vezetniük a
gazdálkodási tevékenységeikről, beleértve a vetésforgót, a tápanyag-utánpótlást és a
növényvédelmi intézkedéseket.
Kötelező képzéseken való részvétel: A program előírja a gazdálkodók számára, hogy
vegyenek részt szakmai képzéseken, amelyek segítik a fenntartható és környezetbarát
gazdálkodási módszerek elsajátítását.

Alap- és választható előírások

Minden tematikus előíráscsoport tartalmaz kötelező alapelőírásokat, valamint szabadon választható
vállalásokat, amelyekkel a gazdálkodók további támogatást nyerhetnek el. Például a szántóföldi
gazdálkodók számára kötelező lehet a talajvizsgálaton alapuló tápanyag-gazdálkodási terv készítése,
míg választható előírásként a melléktermékek talajba dolgozása szerepelhet.

Vetési előírások

A program előírja bizonyos vetésszerkezeti arányok betartását. Például a horizontális
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szántóterületeken a szálas pillangós takarmánynövények, zöldugar és méhlegelő együttes
arányának évente legalább 20%-ot kell elérnie, ezen belül a zöldugar és/vagy méhlegelő aránya
minimum 5% kell legyen.
 

Támogatási összeg és források

A program teljes keretösszege 200 milliárd forint, amelyet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési
Alap és a magyar költségvetés közösen finanszíroz. A támogatás vissza nem térítendő,
egységköltség alapú átalány formájában érhető el.
 

Kapcsolódó termékek

A Primag.hu kínálatában számos olyan vetőmag és takarmánykeverék található, amelyek
megfelelnek az AKG program előírásainak. Ezek közé tartoznak a pillangós keverékek, méhlegelő
keverékek, takarmányfű keverékek és zöldugar keverékek, amelyek elősegítik a fenntartható
gazdálkodást és a biodiverzitás növelését.

A program részletes feltételei és a kapcsolódó dokumentumok elérhetők a Közös Agrárpolitika
hivatalos honlapján, mely ITT érhető el a letölthető dokumentumokkal együtt.  
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